

“在天愿做比翼鸟,在地愿为两荔枝” UIC 荔枝雕塑成网红



在天愿做比翼鸟,在地愿为“两荔枝”。
本报记者古春婷 摄

本报讯(记者古春婷)9月9日,北师大-香港浸会大学联合国际学院(简称UIC)一座新近落成的雕塑——两颗高达1.5米,直径68厘米的巨型“荔枝”在校园网和同学们的朋友圈中刷屏了,一夜之间成了“网红”。同学们称,高校给水果立像还是第一次见,而且这也可能是他们见过的最大的荔枝雕塑。

9日,有UIC学生在朋友圈中发出两颗荔枝雕像,结果引起大家疯狂转发和热

烈评论。荔枝雕塑位于教学楼T8小广场,取型于广东人喜爱的岭南荔枝妃子笑品种,外型圆润饱满,视觉上艳丽欲滴。雕塑基座上分别用中英文写着“妃子笑——谨纪念本校园建设之前存在的荔科技园”的铭文。

据悉,位于金同路2000号的UIC校园原址上有一大片荔枝林,出于建校需要而被砍掉,为了纪念这片荔枝林,校方在荔枝林原址上建起这座荔枝雕像,同时,取

荔枝“励志”谐音,校方也希望同学们大学四年发奋励志,学有所成。

对于这个巨型荔枝雕塑,同学们也纷纷发表评论,有的同学称赞学校温情可爱,有的同学称没想到学校这回因为荔枝火了,这回UIC真成“荔枝大学”了。也有同学们玩笑道“在天愿做比翼鸟,在地愿为两荔枝。连荔枝都成双了。”对于这尊别致的雕塑,大家都十分喜爱。

北园社区举办旅行故事分享会 社区儿童讲述暑期旅游见闻

本报讯(记者宋爱华)9月8日,翠香街道办北园社区举办旅行故事分享会,组织社区孩子讲述暑假见闻,分享安全出行知识,一起观看珠海著名景点珠海渔女的宣传片,还让孩子们画下了“我最喜爱的景点”。

“我暑假去了澳门,看到了大三巴牌坊。”“我和妈妈去了广州,看到了小蛮腰,还吃到了好多广州美食。”分享会一开始,孩子们纷纷发言介绍自己的暑假出游经历,从风光景色到当地历史文化和美食,每个人都兴致勃勃地为

大家讲述了自己的见闻感受。分享环节结束后,康颐社工要求孩子们讲讲出游时的“注意事项”,针对社工的提问,孩子们争先恐后地回答:“不能乱闯红灯。”“不要去水库或河边玩。”……孩子们的答案虽然稚嫩,但显然他们已经具有一定的安全防范意识。最后,孩子们画出“我最喜爱的景点”为此次旅行故事分享会画上一个圆满的句号。据悉,此次活动是翠香街道“耆幼同乐·爱满北园”公益项目的内容之一,由珠海康颐社会工作服务中心承办。

福石社区“快乐四点半课堂”开课 孩子放学后不再担心无人监管

本报讯(记者纪瑾)前山街道福石社区昨日在党群服务中心举行了2018-2019年上学期“快乐四点半课堂”启动仪式,70余名小朋友放学后将有专人监管,由社区老师免费提供作业辅导、兴趣培养等服务。

福石社区“快乐四点半课堂”由福石社区党委联合珠海市慈爱社会服务院共同开展。开课仪式上,社工对本学期“快乐四点半课堂”的背景、目的以及课程安排进行了简单的介绍。随后,各课程的负责老师向小朋

友们表达了新学期的期望。

据了解,新学期“快乐四点半课堂”一共开设5个班,每个班有20名学生,每名学生可以报两个不同的兴趣班。课业辅导内容涵盖语文、数学、英语等科目,兴趣培养方面计划开设书法写作、绘本阅读等专题课。除了提升孩子们的学习意识和能力外,在周末,社工们还将不定期邀请家长和孩子们一起开展安全教育、亲子游戏等活动,提升孩子们的安全意识和沟通能力。

DÖUMEN 斗門
中国·珠海

清新黄杨

2018珠海·斗门美食节

寻味斗门

活动时间:
2018年10月1日—10月5日

活动地点:
斗门区体育馆广场

主办单位:
珠海市斗门区人民政府 珠海报业传媒集团

承办单位:
珠海报业传媒控股有限公司